A tutti i Gent.mi Soci  della Associazione VIAF.

Nel corso di questi anni come Scuola, corpo Docente e Studenti abbiamo affrontato sempre con grande entusiasmo e disponibilità le sfide che VIAF ci ha offerto, prima con la realizzazione dei simulatori di Telethon e poi, visto il risultato, con la costruzione in replica dell’Aces2.

La stessa manifestazione “Volare con Arte”, a cui alcuni di Voi hanno partecipato, ha dimostrato il pieno coinvolgimento di tutta una Scuola alla scoperta del mondo del Volo e della Simulazione, raccogliendo uno straordinario successo di cui ancora oggi abbiamo eco.

Anche se forse non è previsto nell’immediato futuro di VIAF la partecipazione ad eventi esterni pubblici, e pur considerando che per una Associazione di Volo Virtuale l’attività principale resta per l’appunto il “virtuale”, crediamo di poter rendere merito a questa vostra associazione (che nel suo Statuto recita compito primario il suo impegno alla diffusione della Cultura Aeronautica), proponendoci ancora quali realizzatori di un prodotto che dimostri infine il grado di preparazione dei nostri ragazzi e l’altissimo livello raggiungibile nella simulazione elettronica ed informatica.

Il paziente lavoro del nostro Prof. Massimo Bologna, che in Viaf meglio conoscete come “Lento” , (il quale ha speso ormai mesi nel tessere le fila di questo progetto), ha portato non alla sola e semplice acquisizione di sponsor e collaborazioni,  ma soprattutto al consenso e all’approvazione entusiastica di tutti coloro ai quali è stato esposto, e cito per tutti il responsabile Program Manager della Lookeed Martin , l’Ing, M. Geczy , che ha definito eccezionale l’attività sin qui svolta dalla Scuola, promettendo un personale interessamento presso la sua Azienda.

Per questo motivo, permettendomi di ricordare a tutti voi che questo non sarà il simulatore della Scuola o di VIAF,  ma il “nostro simulatore”, appartenente quindi a tutti i partecipanti, mi pregio di invitarVi personalmente a sostenere calorosamente l’impegno Nostro e delle Scuole ed Aziende che hanno creduto in noi e in questo che, come Dirigente scolastico, posso certamente definire un grande Progetto Didattico.

Ringraziandovi per l’attenzione con la quale accoglierete sicuramente il nostro invito e contando sulla riconosciuta generosità della “Piloti Viaf”, nell’augurarvi anche io “cieli aperti”,

vi porgo i miei più cordiali saluti.
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Prof. Ennio Rutigliano
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· Come già espresso dal mio Dirigente Vi invito a partecipare in prima persona aiutandoci con una piccola donazione a finanziare il progetto e affiancandovi così a tutti gli sponsor già presenti.

· Con una piccola somma, da versare esclusivamente sul C.C. postale della scuola 
numero 22381107 intestato a: 

   ISTITUTO D’ISTRUZIONE SUPERIORE FELICE FACCIO – SERVIZIO CASSA 

con il nominativo del versante (Az., Ente o Privato) e la causale   “SIMULATORE F16  acquisirete il diritto di vedere apposto il vostro “nome e nick”   sulla fusoliera del simulatore, al pari di tutti gli altri Enti e Sponsor.

L’Istituto provvederà successivamente ad inserirle contabilmente nel proprio bilancio secondo le modalità previste, assicurando così il rispetto delle norme e la massima trasparenza. 

Al termine del progetto, come sempre è prevista la rendicontazione pubblica delle spese effettuate.

In allegato al presente documento potrete consultare la scheda di progetto nella sua versione definitiva.

Sono come sempre ben accetti i Vs. consigli e la vostra fattiva collaborazione.








Massimo Bologna, Docente

